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#U NOVE PROSTORE UČENICI ULAZE IDEĆE ŠKOLSKE GODINE#

Nadogradnja osnovne škole i školsko-sportske dvorane, projekt vrijedan više od 13 milijuna

eura, uz dograđeni dječji vrtić zacijelo su projekti desetljeća u Općini Žminj. U Žminju će se

osigurati prostor za rad 16 razrednih odjela u jednoj smjeni, izgraditi moderna dvodijelna

sportska dvorana te urediti vanjski prostori.

Nakon arheoloških istraživanja na terenu prvi radovi na novom dijelu škole očekuju se početkom

lipnja dok će se na jesen, prema riječima načelnika Željka Plavčića, zahuktati i odvijati fazno. Za

projekt vrijednosti 13,3 milijuna eura, Općina je osigurala 1,2 milijuna, dok su najveći dio

bespovratna sredstva NPOO-a osigurana zalaganjem Vlade RH i resornog ministarstva.

Novi kapaciteti, specijalizirani kabineti, funkcionalni raspored učionica i moderna školsko-

sportska dvorana omogućit će da se nastava izvodi u optimalnim uvjetima, u skladu s najvišim

obrazovnim standardima. Planirano je da u obnovljenu školu učenici krenu u školskoj godini

2027./2028 kada bi imali jednosmjensku nastavu ali i cjelodnevne programe i slobodne

aktivnosti.

Najveći projekti Općine Žminj lani su bili izgrađeni i dograđeni Dječji vrtić Žminj, novi uređaj za

pročišćavanje sanitarne kanalizacije i prošireni kapaciteti reciklažnog dvorišta..

U ovoj godini od planiranih projekata je i izgradnja nogometnog igrališta za što je osigurano 550

tisuća eura, uz dodatnih oko 200 tisuća za rasvjetu i sanaciju potpornog zida, nadalje, gradnja

autobusnog stajališta, za što je planirano 150.000 eura i područnog dječjeg vrtića Cere

vrijednosti 102,6 tisuća eura.

U ovoj godini planirana je gradnja vatrogasnog doma, za što je u proračunu osigurano 1,23

milijuna eura, domova – Krničari, Benčići i Gržini za što je izdvojeno 81.000 eura, uređenje

prostora zad Kaštela Žminj za što je planirano 300.000 eura te izgradnja i opremanje

cjelodnevnog boravka za starije osobe vrijednosti 123.000 eura. Za glavni projekt za

rekonstrukciju Žminjske kuće osigurano je 47,5 tisuće eura, sportsko igralište 1,2 milijuna,

rekonstrukcija kino sale 75.000 i izgradnju javne rasvjete 100.000 eura. (iPress) 
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